



电信发展局（BDT）

文号： Circular BDT/DKH/IDA/002

2023年2月15日，日内瓦

- 国际电联各成员国主管部门
- 巴勒斯坦（第99号决议）（2018，修订版，迪拜）
- ITU-D部门成员
- 学术成员
- 世界电信/ICT指标联系人
- 各国统计局
- 监管机构
- 区域性组织和其他国际组织
- 区域性电信组织
- 联合国各基金会和规划署、专门机构和国际原子能机构（IAEA）

事由： **第18届国际电联世界电信/信息通信技术（ICT）指标专题研讨会（WTIS-23）邀请函**
2023年7月3-4日，瑞士日内瓦

尊敬的先生/女士，

我很高兴邀请贵组织参加第18届世界电信/ICT指标专题研讨会（WTIS-23），这是关于电信/ICT统计工作的一个主要的全球性论坛。本届研讨会由国际电信联盟（ITU）电信发展局（BDT）组织并承办，将于2023年7月3日至7月4日在瑞士日内瓦举行。

该年度性研讨会汇集了各国政府部长、业界领军人物、监管机构代表、国家统计人员、学界翘楚、数据提供方、分析师和合作伙伴，共同就数字发展的最新趋势和相关的数字问题开展讨论。在“推进衡量议程，实现普遍和有意义的连接”这一主题下，2023年的研讨会将强调充分衡量实现连接的推动因素十分重要，并展示未来可行的方法。[电信/ICT指标专家组（EGTI）](#)和[家庭ICT指标专家组（EGH）](#)的工作也将在研讨会上进行介绍。

WTIS-23向所有成员开放，主要针对相关部委、监管机构、电信运营公司和国家统计局负责电信/ICT统计的人员，也欢迎关注信息社会衡量工作的其他专家出席研讨会。

为鼓励[发展中国家](#)参会，在资金允许的情况下，可向每个符合条件的成员国发放一份全额或两份非全额与会补贴。全额与会补贴将包括机票（一张从该成员国到会场的最直接/最经济的往返经济舱机票）和适当的每日生活津贴（用于支付住宿、膳食和杂费）。非全额与会补贴包括一张往返经济舱机票或每日津贴。在提供非全额与会补贴的情况下，国际电联将承担机票或每日生活津贴的费用，而受惠成员国应承担其余的参会费用。

优先考虑提交与会议议项直接相关的书面文稿的与会者。请注意，这些书面文稿应于与会补贴申请同时提交。

鼓励成员国在选择候选人时考虑残疾人和有具体需求人士，并兼顾性别平衡。

经正式确认的[与会补贴申请表](#)及其附件（若有）必须最迟于**2023年5月15日**前通过电子邮件fellowships@itu.int或传真：**+ 41 22 730 57 78**发回与会补贴服务部门。在提交与会补贴申请之前必须进行注册。

必须注册才能参加此次研讨会，且注册只能以在线方式通过此[注册链接](#)完成。

研讨会将根据与会者注册时提交的申请提供口译服务。与会者若需要英文以外的语文服务，须在研讨会开幕之前的四十五（45）个日历日（即**2023年5月19日（日内瓦时间 23:59）**）前在注册表上的列表中进行选择（阿文、中文、法文、俄文或西文）。

代表们可以使用他们的国际电联用户账户凭证（即用户名和密码）注册参加会议。如果与会者在注册参加近期任何其他国际电联会议时已创建用户账户，该账户依然有效。没有国际电联用户账户的代表可按[此处](#)给出的步骤创建账户。注册的指定联系人（DFP）名单可在[此处](#)查阅。

如需帮助，请联系：BDTMeetingsRegistration@itu.int。

远程参会平台的连接说明将通过注册确认电子邮件发送给已注册的与会者。

[WTIS-23 网站](#)提供了有关后勤服务的信息，并将在研讨会临近时更新详细的日程安排、发言人名单和其他信息。

关于研讨会如有任何疑问，请致函 wtis@itu.int。

我谨希望贵组织能够参加这一重要活动。

顺致敬意，

[原件已签]

主任

科斯马斯·勒克森·扎瓦扎瓦